

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 9143** *Corrección de erratas de la Orden DEF/1643/2015, de 21 de julio, por la que se promueve al empleo de Guardia Civil de la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil a un alumno.*

Advertida errata en la inserción de la Orden DEF/1643/2015, de 21 de julio, por la que se promueve al empleo de Guardia Civil de la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil a un alumno, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 186, de fecha 5 de agosto de 2015, página 70071, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, sexta línea, donde dice: «... don José Carlos Hermida Pereira (35.577.44), ...», debe decir: «... don José Carlos Hermida Pereira (35.577.344), ...».